
Negyvennyolc serdülő és junior bajnokot avattak Egerben

Description

Negyvennyolc magyar bajnokot avattak a serdülő, a junior, valamint a női országos
bajnokság negyedik versenynapján, Egerben. Négy U12-es bemutató mérkőzésre is sor
került, ez a korosztály 2022-ben már éles küzdelmekben is részt vehet. A nap legjobban
várt összecsapásán Nileborg Krisztián a junior Eb-bronzérmes Gémes Levente ellen egy
kiváló döntőben győzött, és sokan védték meg bajnoki címeiket 2020-at követően.A
Magyar Ökölvívó Szakszövetség tagszervezetei alaposan kitettek magukért, kemény
felkészülést követően közel rekordszámú klub adta le nevezését. Összesen nyolcvan klub
294 versenyzője vesz részt az idei serdülő, a junior, valamint a felnőtt női országos
bajnokságon Egerben. Négy nap alatt összesen 222 pár küzdelmeire került sor, és a
felnőtt női döntők zárják a küzdelmeket.A serdülő korosztályban a 2007, és 2008-ban
született versenyzők indulhatnak, a junioroknál pedig az idősebbek, a 2005-ös, valamint a
2006-os korcsoport tagjai bokszolhatnak. Mindkét korcsoportban remek mérkőzések sorát
láthatta a közönség a döntőkben, az elsőévesek bizonyítottak több alkalommal az
idősebbekkel szemben. A nap mérkőzéseA szegedi Gémes Levente és a csepeli Nileborg
Krisztián egyaránt résztvevő volt a júliusi junior Európa-bajnokságon Tbilisziben. Előbbi Eb-
bronzérmet szerzett, míg utóbbi egy véleményes vereséget szenvedett a súlycsoport
későbbi győztesétől. Mivel Gémes Levente egy súllyal feljebb lépett, mindketten a
nagyváltósúlyban (70kg) szerepeltek az országos bajnokságon, és magabiztosan jutottak
be a döntőbe. A fináléban alaposan kitettek magukért, mindketten kiemelkedő
teljesítményt nyújtottak a nagy iramú mérkőzésen, amelyet a taktikusabb Nileborg nyert
meg.A nap meglepetéseA 14 éves vecsési Nyögéri Sára megnyerte idén az Utánpótlás
Magyar Kupát, és az ötödik helyen végzett az augusztusi serdülő Európa-bajnokságon, így
az 54kg-os súlycsoport favoritjának számított Egerben. A döntőben a Tápiómente
Ökölvívó Egyesület tehetségével, Kapcsos Biankával került szembe, aki egy súllyal lejjebb



lépett június óta. A serdülő lányok legszorosabb mérkőzését meglepetésre Kapcsos nyerte
meg, aki a korosztály egyik rutinosabb tagját megosztott pontozással nyerte meg.A nap
rövid összefoglalójaA serdülő lányoknál a korosztályos Európa-bajnokság résztvevői, mint
Oláh Melissza (44kg), Szilágyi Dominika (48kg), valamint Varga Sára (60kg) magabiztosan
nyerte meg a súlycsoportjaikat Egerben. A legkisebbek között, a 36kg-os súlycsoportban
Csemer Anna győzedelmeskedett Lapos Rita ellen, míg az egri Talpas Roxána (46kg),
valamint Rába Noémi (51kg) is bemutatta, sokat fejlődött az elmúlt hónapokban.A junior
lányok között a nyíregyházi junior Eb-résztvevő Bojti Gréta bizonyította, sokat fejlődött
ebben az esztendőben, és magabiztosan győzött András Klaudia ellen a 46kg-osok
döntőjében. A vecsési Drobilits Adrienn, Horváth Laura, és Szira Zsófia is magabiztosan
nyerték meg a finálékat. A szegedi Deák Fanni két és fél éves nemzetközi rutinja volt a
mérleg nyelve az Ujvári Viktória elleni döntőben. A junior korcsoport idén
legkiemelkedőbb nemzetközi teljesítményt nyújtó versenyzője, az Eb-bronzérmes Kovács
Nikolett stabilan hozza minden alkalommal a formáját, és a kőbányai Turbucz Klaudia
elleni döntőben is sikert aratott. A serdülő fiúk között a korosztályos Eb-ezüstérmes Jóni
Rikárdó új súlycsoportjában, a 42kg-ban is aranyérmet tudott szerezni, Körömi Ábel nem
tudta megállítani. Nileborg Krisztián öccse, Benjámin is aranyérmet szerzett a
bajnokságon, a KSI-s Horváth András ellen egy remek döntőben győzött. Horváth Richárd
Buzás Róbert ellen győzött az 50kg-osok között egy kiváló mérkőzésen, míg Mailát András
a nemzetközi tapasztalattal is rendelkező kőbányai Leiner Krisztián ellen behúzta a 60kg-
os aranyérmet. A junior fiúk mezőnyében a korosztályos Európa-bajnok Oláh Levente
ugyan mérkőzés nélkül győzött, de több kiváló csatára került sor. Nagy Mátyás Kovács
Bertalan elleni sikere, valamint Frank Dániel győzelme Veiland László ellen mindenképpen
figyelemreméltó, mindkét ökölvívó rengeteget fejlődött. Kozák Kevin (52kg), Bari István
(63kg), a debreceni Hamar Levente (66kg) és Tóth Adrián (80kg) is remek ellenfelekkel
szemben győzött. A nagyon várt szegedi csatát végül az elsőéves Megyeri Kolozs nyerte
meg a 2019-es serdülő Eb-bronzérmes Petrovics Krisztoferrel szemben. A negyedik
versenynap szakmai véleményei„Igazán jó küzdelmeket hoztak a 2021-es junior országos
bajnokság döntői. Kétséget kizáróan a 70kg-os finálé hozta a legkiemelkedőbb küzdelmet,
ahol a junior Eb-bronzérmes Gémes Levente csapott össze Nileborg Krisztiánnal. Végig
nagy iramú csatát vívtak, és Nileborg vihette haza a bajnoki címmel járó trófeát. Elsőéves
juniorként figyelemre méltó teljesítményt láthattunk tőle. Rajta kívül többelsőéves
juniornak sikerült bajnoki címet nyernie, mint Nagy Mátyás, Kozák Kevin, Frank Dániel,
Megyeri Kolozs, és Dóka Zalán, amely remek előjel 2022 előtt. Hamar Levente rengeteget
fejlődött ebben az évben, és a diákolimpiai szereplést követően év végén már magyar
bajnoki címet tudott szerezni. Minden döntőben résztvevőt megillet a dicséret,”
nyilatkozta a döntőket követően Törteli Ferenc.„A serdülő döntők eredményén látszódott,



még egyáltalán nem stabil az erősorrend ebben a korosztályban. Több serdülő Eb-
szereplő és Utánpótlás Magyar Kupa-győztes sem tudta megvédeni a címét. A legjobb
teljesítményt a balatonlellei Varga Sára nyújtotta. A junior lányoknál stabilan hozta az
eredményeket Bojti Gréta, Drobilits Adrienn, és Kovács Nikolett is. Ami sajnálatos, hogy a
junioroknál a kis létszám miatt nem tudtunk mérkőzéseket rendezni, illetve a nagyon várt
Dévényi Izabell-Csorba Csenge összecsapás elmaradt. Csenge mérkőzés nélkül nyert,”
mondta Seres Attila a nők negyedik versenynapjáról. „Elérkezett az idei évi junior magyar
bajnokság döntői, és ahogy várható volt, parázs csaták kerekedtek a végére. Több jó
mérkőzést is láthatott a közönség, különösen kiemelkedő volt az 52kg-ban Kozák Kevin,
és Kiss Sándor csatája, melyet Kozák nyert egyhangú pontozással. Nagy csata volt a 63kg-
ban is, Bari István 5:0-ra nyert Lantos Álmos ellen. Hamar Levente is jó teljesítménnyel
győzött, és Dóka Zalán is magabiztosan lett magyar bajnok. A nap meccsét Nileborg
Krisztián és Gémes Levente vívta. Krisztián okosan, taktikusan, ha kellett harcolva nyert a
kicsit türelmetlen előkészítés nélkül támadó Gémes ellen. Úgy gondolom, hogy a mai
döntőkben szereplő ifjú ökölvívók, reménységei a magyar ökölvívósportnak,” nyilatkozta
Füzesi Zoltán a döntőket követően.„A kezdeti nagy különbség a döntőkre eltűnt, ahogy
azt várni lehetett. nagyszerű mérkőzéseket láthattunk, kiemelkedő teljesítményekkel.
Reménykeltő, hogy több, mint tíz olyan serdülő versenyzőnk is van, aki már a jövő évi
csapat magvát alkotva nagy reményekkel vághat neki a 2022-es esztendőnek. Ki kell
emelni a Körömi Ábel-Jóni Rikárdó, a Horváth András-Nileborg Benjámin, valamint a
Horváth Richárd-Buzás Róbert mérkőzéseket, mindhárom kiemelkedő színvonalú volt,”
foglalta össze a serdülők döntőit Dorkó Péter.


